



Семьи Колесовых, Ламбинах, Тарасовых. Фото автора

Семья – хранитель традиций

ОБЩЕСТВО

Елена КИСЛОВСКАЯ

В Молодёжном центре прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса «Семья года».

Однинадцать семей из района, Минино, Шорохово и Красново рассказали о себе, о своих традициях в шести номинациях конкурса.

«Золотой семьёй» назвали пару Валерия и Любови Сорокиных. В этой номинации приняли участие супруги, прожившие в браке более 30 лет. Сорокины же недавно отметили 60-летие своего брака. Главный специалист отдела ЗАГС Исетского района Анастасия Гуляева вручила им диплом

первой степени и пожелала здоровья и долгих лет жизни.

Номинация «Семья защитника Отечества» познакомила членов жюри и зрителей с Русланом и Екатериной Курмашевыми и Владимиром и Ириной Боргуль.

– Наша семья создалась 5 сентября 2015 года. У нас трое детей: Ростиславу девять лет, Виктории семь лет и Варваре девять месяцев, – рассказывает Екатерина. – Когда муж находится на службе, защищая нас, я занимаюсь детскими, храню семейный очаг. А ещё я состою в Союзе офицерских жён и семей военнослужащих города Тюмени. Мы очень гордимся нашим защитником и ждём его домой.

У Ирины и Владимира Боргуль тоже трое детей.

– Наш пapa для нас настоящий герой, защитник Родины и своей семьи, – рассказывает старшая дочь Кристина, – я знаю, что он всегда нас поддержит и поймёт. Папа учит нас любить друг друга и говорит, что роднее никого нет, что мы должны беречь друг друга и всегда быть вместе. Моя мама работает социальным координатором в исетском филиале фонда «Защитники Отечества».

Ей всегда нравилось помогать людям и чувствовать свою полезность. Одной из её задач является патриотическое воспитание детей. Я считаю работу мамы очень важной и нужной. Она готова быть поддержкой и опорой для обратившихся к ней за помощью.

Руководитель исетского районного отделения Всерос-

сийской общественной организации «Боевое братство» Александр Белоусов поздравил участников конкурса с победой и вручил дипломы за второе место Курмашевым и за первое – Боргуль.

Семья – это крепкий и надёжный тыл, уверены Василий и Алёна Коляда, обладатели диплома за второе место в номинации «Многодетная семья». Первыми здесь названы Сергей и Анастасия Стебековы – спортсмены и заядлые участники различных соревнований.

– Мы всей семьёй посещаем спортзал, приучаем детей к здоровому образу жизни, – делится Анастасия, – а с рождением первого ребёнка у нас появилась традиция отмечать дни рождения вместе.



В магазинах Юник Март скидки 20% на весь ассортимент товара!



Одежда, обувь и аксессуары для всей семьи!
В честь праздника только 3 дня
– 7, 8, 9 мая включительно –
проходит акция:
20% скидка на всё!

Всех ждём за покупками в наших магазинах. Адрес: с.Исетское, ул.Кирова, 1, стр.3



Техника для бойцов

ТЕМА ДНЯ

ИА «Тюменская линия»

Дроны, квадроциклы и технику получили тюменские бойцы, которые сражаются в ходе специальной военной операции. Также в гуманитарном грузе ноутбуки для полевых пунктов управления.

Об этом рассказал губернатор Тюменской области Александр Моор в своем Telegram-канале.

«Получил ещё одно сообщение от наших земляков, которые сражаются в зоне специальной военной операции. Парни рассказали, что отправленный гуманитарный груз поступил по назначению. Весь груз сначала поступает из Тюменской области в логистический хаб на территории Луганской Народной Республики и уже оттуда отправляется на передовую», – уточнил глава региона.

Он заверил, что и в дальнейшем бойцов будут снабжать необходимы оборудованием.

Площадка развития

ОБЩЕСТВО

ИА «Тюменская линия»

Проект «Боевой кадровый резерв Тюменской области» – стартовая площадка для ветеранов и участников специальной военной операции, кто хочет расти и развиваться.

Об этом рассказала директор департамента по общественным связям Тюменской области, член Общественного совета программы Ирина Широкова. По ее словам, совсем скоро от отборочных мероприятий участники перейдут к практическим действиям.

«Мы, конечно же, ждём, когда начнутся образовательные программы, где можно непосредственно получить опыт на практике, стажироваться и в дальнейшем быть трудоустроеннымми, в том числе на должностях государственной, муниципальной службы, в организациях экономики Тюменской области», – отметила Ирина Широкова.

Региональный проект является аналогом федеральной программы "Время героев". Он направлен на развитие навыков и компетенций ветеранов и участников СВО для работы в органах государственной и муниципальной власти, в компаниях Тюменской области.

АФИША

0+



**Афиша мероприятий 9 мая в рамках празднования
80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне**

- | | |
|---|------------------------------------|
| 09:00 - Акция «Георгиевская ленточка» | площадь администрации |
| 9:00-9:30 - Музыкальный час «Ноты памяти» | площадь 100-летия Исетского района |
| 09:30 - Праздничное шествие «Парад победителей», акция «Бессмертный полк» | площадь администрации |
| 10:00 - Выставка ретроавтомобилей | площадь «Молодёжная» |
| 10:00-10:40 - Торжественный митинг, посвящённый Дню Победы | |
| 11:00-14:00 - Фестиваль театрализованных постановок «Фронтовые картинки» | площадь администрации |
| 11:00-12:00 - Дневная детская концертная программа «Мы - наследники Победы» | площадь «Молодёжная» |
| 11:00-12:00 - Спортивная эстафета | площадь администрации |
| 13:00 - Детский парад | площадь администрации |
| 14:00-15:00 - Квиз «Никто не забыт, ничто не забыто...» | площадь «Молодёжная» |
| 16:00-19:00 - Показ фильмов на экране | площадь «Молодёжная» |
| 20:00-21:00 - Вечерняя программа и финал районного фестиваля «Битва хоров» | площадь «Молодёжная» |



Семья – хранитель традиций



- Наши дети – наша радость, – говорят Сергей и Ангелина Нелаевы.

Вместе они уже десять лет стараются как можно чаще проводить время вместе. В номинации «Молодая семья» Нелаевы заняли второе место. Первое – у Романа и Анастасии Федуловых, которые также любят совместные прогулки, выезды на природу, рыбалку, а главное их семейное увлечение – спорт.

Семья Дениса и Светланы Глазуновых стала победителем в номинации «Семья – хранитель традиций». Спасибо вам за вашу активную жизненную позицию, – обратилась к победителям заместитель главы района Ольга Соловьева.

Участники номинации «Сельская семья» Сергей и Екатерина Тарасовы – активные и спортивные – заняли третье место. Александр и Алёна Ламбины, рассказавшие, что в деревне сердце отдыхает и душа поёт, стали вторыми. Алексей и Юлия Колесовы, которые стараются организовывать с детьми Петром и Анной общий досуг, совместные поездки и увлечения, получили диплом первой степени.

Сколько у нас, оказывается, семей с самыми разными традициями, с удовольствием принимающих участие в творческих, спортивных, интеллектуальных мероприятиях. Спасибо вам за вашу активную жизненную позицию, – обратилась к победителям заместитель главы района Ольга Соловьева.

– Пусть ваши семьи становятся только крепче и все мечты обязательно сбудутся. Счастья и благополучия всем!

Песни, опалённые войной

КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В преддверии празднования 80-летия Великой Победы в рафайловском Доме культуры прошло мероприятие «Песни, опалённые войной».

Вспоминали тех, кто воевал в годы Великой Отечественной, кто писал о войне, кто погиб во имя мира и свободы.

– Прошло 80 лет, но время не властно над памятью людей разных поколений. Никогда не померкнет подвиг солдата и подвиг народа-труженика, ковавшего победу в тылу. Остаются в строю стихи той поры, песни. Сегодня мы услышим их в исполнении наших ветеранов, беззаботно влюблённых в свой край и в свою страну патриотов, тружеников, умельцев, добровольцев, творческих и талантливых земляков, – отметила ведущая Анна Шпанова.

Ветеранскими коллективами были исполнены такие известные песни, как «Святая Русь», «Поезд уходит далёко», «Гори, свечи огарочек», «От героя былых времён», «Колокола Хатыни», «О братских могилах» и многие другие.

Проникновенно читали стихи «Молодая мать» Расула Гамзатова, «Варварство» Мусы Джалиля и другие. С замиранием сердца зал слушал Галину Шестак и Валентину Сабашникову из Шорохово, Ольгу Андронову из Кукушек, Разиму Мерзлякову из Гаёвой.

Анна Шпанова познакомила присутствующих с историями рождения той или иной песни и стихотворений разных периодов Великой Отечественной. Тронула за душу история бессмертной музыкальной композиции «Снег седины», которую написали Григорий Пономаренко и Виктор Боков:

«В Алуште на улице я встретил пожилого человека. Он нёс в руках красивые белые цветы. И тут я заметил, что не только цветы, но и виски у него были белые. Белые цветы, белые виски – след, оставленный войной... Меня чрезвычайно взволновало это».



|| Коллектив из Верхнебешкиля. Фото автора

новала эта случайная встреча, и по дороге домой я сочинил строчки, которые записал на бумагу: Снег на ромашке. Снег на рябине. Снег на черёмухе. Снег на калине. Снег на висках ветеранов войны. Снег пережитого. Снег седины».

Выступление рассветовского вокального коллектива с песней «Белые слёзы черёмух» нашла отклик у слушателей.

– Елена Олюнина помогает нам ставить номера. Именно она предложила исполнить эту песню. Я сегодня очень волновалась, даже скорее больше за других. Настолько все проявились, сплотились, посмеялись, поплакали вместе, пролистали страницы истории, которые невозможно забыть. Столько бесценных эмоций получено, например, когда стихотворение читала Галина Шестак, в глазах зрителей стояли слёзы, никто их не стыдился, это трогательно, сердечно.

Очень понравилось стихотворение «Варварство» в исполнении Ольги Андроновой. Сильное, ёмкое, бередящее, ещё и на фоне таких песен, – поделился Галина Коптяева.

– Необычайно теплое и волнительное мероприятие. Понравились все выступления, все хороши, каждая песня прочувствована, прожита. Рада, что побывала на такой программе, рада общению с единомышленниками. Ещё раз убедилась: у таланта исетцев нет границ, они свято хранят память, знают и помнят песни военной поры, передают это наследие детям, внукам, правнукам, – заметила Татьяна Митяшина.

Руководитель рассветовского ветеранского хора «Селяночка» Людмила Паневкина признаётся, что получила от программы большое удовольствие:

– Сегодн мы впервые выехали с коллективом за пределы села, поэтому очень волновались и переживали. Очень порадовала обстановка, творческие коллективы и чтецы.

Фёдор Береснев из Архангельского признаётся, что ему было очень приятно послушать земляков:

– Все очень хорошо подго-

товились, справились с волнением, выступили достойно, трогательно, искренне. Исполненные композиции родились во время войны, у каждой своя уникальная история, свои герои, в каждой – чья-то судьба.

Слушать такие одно удовольствие, каждая дарит свои эмоции: грусть, боль, гордость, жалость. Мне всё понравилось! Песни, опалённые войной, не стоит забывать, как только мы начинаем забывать свою историю, её самые страшные уроки повторяются.

Галина Савинская из Минино признаётся, что атмосфера в зале была очень необычная, тёплая, дружеская:

– Я в восторге от того, насколько эмоционально яркими получились номера участников, какие у нас в Приисетье талантливые ветераны, настоящие самородки. Каждый коллектив прожил на сцене судьбу героев своих песен, прочувствована каждая строчка, каждый куплет. Наверное, поэтому песни и стихи нашли отклик в сердцах всех присутствующих.

После выступлений встреча продолжилась за чашкой чая, не смолкли песни и разговоры.

Её односельчанка Надежда Димеева уверена, что такие встречи необходимо устраивать чаще:

– Они объединяют людей, помогают сохранить и передать память. Мы исполняли песню «Что ты знаешь о войне», помогала в выборе композиции наш руководитель. Согласна: чтобы песня была понятна, её нужно прожить. Мы постарались, долго репетировали, думаю, выступили достойно, смогли затронуть сердца зрителей.

Участница мининского коллектива «Надежда» Людмила Комолцева рада, что им довелось выступить перед земляками:

– Столько переживаний и эмоций получено, мы зарядились хорошим настроением, новыми впечатлениями на всю неделю. Порадовали и удивили все участники, особенно денисовцы. Какие у них звонкие голоса, столько чувств в песне! Мы тоже переживали, как всё пройдет, боялись, что первый блин комом, но выступили хорошо. Приняли нас тепло, мы подпевали, нам подпевали.

Пел зал вместе с Александром Паховым «На позицию девушки провожала бойца». Десятки голосов слились в один – голос памяти, голос искренней благодарности героям военных лет.

– Сегодня каждая ветеранская организация подготовила тематический творческий номер. Задумка такой встречи у нас была давно, поэтому на кануне самого главного праздника, особенно для старшего поколения, мы решили воплотить нашу идею в жизнь. Поддержали активисты Наталья Кагаева, Любовь Смирнова, подхватили первички, стали активно готовиться, подыскивать песни, стихи и репетировать. По-моему, у нас всё получилось! Наши ветераны не просто поют, они поют душой, они хотят петь, это радует, – поделилась заместитель председателя райсовета ветеранов Анна Шпанова.

После выступлений встреча продолжилась за чашкой чая, не смолкли песни и разговоры.

Знают ребята стихи о войне

К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Нина ТЕРЕНТЬЕВА

Знают. И о Родине знают и о родном крае. В этом нас, представителей творческого объединения «Родник» и райсовета ветеранов, недавно убедили ученики школы села Красново.

Конкурс был посвящён юбилею Победы и назывался «К штыку приравняли перо».

В зале ребята 3-6 классов,

ведёт смотр-конкурс педагог Лариса Самойленко.

Настрой ребят патриотический! И звучат стихи! Сколько их прочитано да так умело! Интересно нам было слушать.

Конечно определены победители. В жюри была и наша Анна Панкова. Первое место – Егор Бушуев, который прочитал стихотворение «Хотят ли русские войны». В числе победителей Станислав Захаров и Надежда Евдокимова, они прочитали стихи «Ро-

дина» и «Когда закончилась война».

Слова благодарности за любовь к поэзии и истории страны сказаны всем ребятам. Интерес у них есть. И умело он крепится педагогами.

От «Родника» песенный подарок ребятам предоставил Александр Пахомов.

И у нас есть задумка: надо бы ещё раз встретиться с ребятами и попросить их самим постараться написать стихи. Пусть приходит творческий задор!

Победа исетских гиревиков

СПОРТ

Екатерина НОХРИНА

С 17 по 20 апреля в Челябинске проходил Чемпионат Уральского федерального округа по гиревому спорту, участие в котором приняли более 150 спортсменов из Челябинской, Тюменской, Свердловской, Курганской областей, ХМАО-ЮГРА, ЯНАО.

В составе сборной Тюменской области выступали наши

гиревики: Анастасия Потапова, Василиса Миронова и Владимир Бобров. Спортсмены признаются, что соперники были достойные.

В первый день соревнований тяжелоатлеты выполняли упражнение «толчок» в длинном цикле и эстафете, во второй соревновались в двоеборье, в заключительный день выявляли сильнейших в общекомандном зачёте.

Наши спортсмены показали отличные результаты. В весовой категории до 68 килограммов Анастасия Потапова

завоевала золотую медаль, а Василиса Миронова стала обладательницей серебра. Владимир Бобров взял золото в весе до 73 килограммов.

– Если честно, мы очень волновались и переживали, но собрались, взяли себя в руки и показали, на что способны исетцы! Я добилась хорошего результата, это радует, будем работать дальше! В общекомандном зачёте мы заняли третье место, – поделилась Василиса Миронова.

Поздравляем с очередной победой!

Дорога ошибок не прощает

БЕЗОПАСНОСТЬ

Совсем скоро для школьников наступят летние каникулы. Для детей это время отдыха и веселья, а для взрослых зачастую волнения по поводу организации досуга и безопасности. Особенно на дорогах.

Начальник межмуниципального отдела Госавтоинспекции «Ялуторовский» Николай Паутов обращается к юным водителям и их родителям.

– Управление мототранспортными средствами с объёмом двигателя, не превышающим 50 куб. см, допускается с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории «М». При объёме двигателя от 50 до 125 куб. см управление мототранспортом допускается также с 16 лет, но при наличии водительского удостоверения категории «А1». Управление мототранспортом, превышающим объём двигателя 125 куб. см, разрешается уже с 18 лет и при наличии водительского удостоверения категории «А».

Многие подростки, считая себя опытными водителями, полагают, что на дороге они неуязвимы, контролируют себя и своего «железного коня». Печально, что родители таких подростков поощряют их ранние желания, приобретают мототранспорт, позволяют ездить по дорогам общего пользования вместо разъяснения норм и правил по управлению мототранспортом, а также рисков и последствий ранней езды несовершеннолетних.



|| Фото iStok

Родители, помните, что управление мототранспортом сопряжено с особым риском, и покупая его ребёнку в подарок, при условии, что несовершеннолетний имеет водительское удостоверение категории «М», вы должны убедиться в надлежащим уровне знаний ПДД юного водителя, и приобрести специальную экипировку. А если ваш ребёнок не достиг 16-летнего возраста, не имеет водительского удостоверения – кто будет виноват в случае трагедии на дороге? Вопрос риторический, да?

Необходимо особенно пристально следить за детьми, исключить возможность их доступа к ключам от мотоциклов, запретить управление мототехникой без соответствующего на то права и наников вождения.

Особо важно! При управлении мотоциклом, мопедом, скутером водитель обязан быть в мотошлеме. Иначе риск летального исхода в случае ДТП возрастает в 1,5 раза.

Отсутствие водительского удостоверения на право управления мототранспортом влечёт административное наложение и по последствий ранней езды несовершеннолетних.

мере от 5000 до 15000 рублей с последующим задержанием транспортного средства и его помещением на специализированную стоянку. А родителю, передавшему право управления транспортным средством своему «бесправному» чаду, грозит административный штраф в размере 30000 рублей.

Уважаемые родители! В который раз отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Ялуторовский» обращается к вам. Будьте ответственны и благородны. Помните: всему своё время, здоровье и жизнь превыше всего, а особенно родного человека. Вы никогда себе не простите, если случится ДТП с участием вашего ребёнка, потому что именно от вашего решения или немого согласия, последствия поездки могут быть трагичными.

Нередко наряд ДПС во избежание трагедии прекращает преследование юного «бесправного» водителя мопеда, управляющего им без защитной экипировки и мотошлема, поскольку страх наказания берёт верх над инстинктом самосохранения несовершеннолетнего. Берегите своих детей!

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Суббота, 10 мая

ПЕРВЫЙ

06:00 «Доброе утро. Суббота» 0+
09:00 «Умницы и умники» 12+
09:45 «Слово пастыря» 0+
10:00, 12:00, 18:00 Новости
10:15 Д/ф «Восьмидесятники. Поколение Победы» 12+
11:20, 12:15 Т/с «Диверсанты. Конец войны» 16+
18:20, 21:35 «Сегодня вечером» 16+
21:00 Время
23:10 X/ф «Белорусский вокзал» 0+
01:00 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05:50 X/ф «Мороз по коже» 12+
08:00 Местное время. Суббота
08:35 «По секрету всему свету»
09:00 «Формула еды» 12+
09:25 «Пятеро на одного»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 Т/с «Значит, нам туда дорога» 16+
17:50 «Привет, Андрей!» 12+
21:10 Вести. Местное время
21:30 X/ф «Пустой дом» 12+
01:10 X/ф «Поздние цветы» 12+
04:30 X/ф «Проверка на любовь» 16+

НТВ

05:15, 08:20 X/ф «Позывной «Куравли» 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
10:20, 16:20 Т/с «Приказа умирать не было» 16+
19:00 «Центральное телевидение» 16+
20:15 X/ф «Укрощение «Пантеры» 16+
00:35 «Ч.Т.Д.» с Маргаритой Симоньян 16+
01:10 X/ф «Дина и Доберман» 16+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00 Т/с «Война на западном направлении» 16+
08:00 «Торжественное прохождение войск тюменского гарнизона «Салют, Победа!» и шествие «Бессмертного полка» 12+
11:30 Акция «Я горжусь!», посвящённая 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. 12+
13:00 «Праздничный концерт на площади 400-летия Тюмени» 12+
15:15 X/ф «Аты-баты шли солдаты...» 12+
16:40 Д/ф «Парад Победы на Красной площади 1945 года» 16+
17:00 Т/с «Боевые единицы» 12+
20:45 Т/с «Блиндаж» 16+
00:30 «Праздничный концерт ко Дню Победы» 16+
02:30 «Трудовая книжка» 16+
03:00 «СВОи герои» 16+
03:15 Д/ф «Высота смерти. Забытая страница истории» 12+
03:45 «День за днём» 16+
04:15 «Новости Гольышманово» 16+
04:30 «Новости Упорово» 16+
04:45 «Новости Викулово» 16+

РОССИЯ К

06:30 «Библейский сюжет»
07:05 М/ф «Приключения волшебного глобуса, или Пророки ведьмы»
08:15 X/ф «Каменный цветок. Уральский сказ»
09:40, 01:05 Истории города N с Пьером Бурелем. Спас-Клепики
10:20 X/ф «Когда деревья были большими»
11:55 Исторические курорты России. «Старая Русса»
12:25, 00:15 Д/с «Спецназ животного мира»
13:20 «Детский альбом». Анна Михалкова и Заслуженный коллеги России академический симфонический оркестр Санкт-Петербургской филармонии
14:15 «Рассказы из русской истории»
15:10 Д/ф «Евгений Матвеев. Мужской разговор»
15:40 X/ф «Родная кровь»
17:05 X/ф «Пешком...»
17:35 «Москва профессиональная»
17:45 «Переделкино». Концерт в Доме-музее Булата Окуджавы
19:00 X/ф «А если это любовь?»
20:40 Наталья Бондарчук. Линия жизни
21:30 X/ф «Солярис»
01:50 Искатели. «Подземный дом Ваганьковского холма»
02:40 М/ф для взрослых «Старая пластина»

СТС

06:00, 04:35 М/с «Три кота» 0+
06:25 М/ф «Мия и я. Легенды Сентопия» 6+
07:55, 09:00 «ПроСТО кухня» 12+
10:00 «Кто тут жулик?» 16+
11:05 М/ф «Большой кошачий побег» 6+
12:55 X/ф «Приключения Паддингтона» 6+
14:55 X/ф «Приключения Паддингтона - 2» 6+
17:00 X/ф «Я – медведь» 6+
19:00 X/ф «Возвращение попугая Кэши» 6+
21:00 X/ф «Артур, ты король» 12+
23:10 X/ф «Няни» 16+
01:20 X/ф «Битва в проливе Норян» 16+
03:45 Т/с «Метод Лавровой» 16+

5 КАНАЛ

05:00, 05:35, 06:15, 06:55, 07:40, 08:30, 09:20, 10:15, 11:05, 12:00, 12:55, 13:40, 14:35, 15:25, 16:20, 17:15, 18:05, 19:00 Т/с «Служебный мент - 4» 16+
19:55, 20:55, 21:55, 22:55 X/ф «Бывших не бывает» 16+
00:00 «Известия. Главное» 16+
01:05, 01:50, 02:30, 03:10, 03:55, 04:35 Т/с «Настоящий-2» 16+

Воскресенье, 11 мая

ПЕРВЫЙ

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости
06:10 «Играй, гармонь любимая!» 12+
06:55 «Часовой» 12+
07:25 «Здоровье» 16+
08:30 «Золотая коллекция Союзмультфильма» 0+
09:10 «Непутёвые заметки» 12+
09:30 «Мечталлион» 12+
10:20 «Жизнь своих» 12+
11:20 Д/ф «Железный фронт: дороги жизни» 16+
12:15 Д/ф «Плечоми плечу за Родину и веру» 16+
13:30 X/ф «Они сражались за Родину» 12+
16:35 «Звёзды кино. Они сражались за Родину» 12+
19:00 «Поле чудес» 16+
21:00 Время
23:00 Концерт к 80-летию Великой Победы – «Я люблю тебя, жизнь!» 0+
00:20 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

06:10, 02:20 X/ф «Сердечных дел мастера» 16+
08:00 Местное время. Воскресенье
08:35 «Когда все дома»
09:25 «Утренняя почта»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 14:00, 17:00 Вести
12:00 «Наша. Военкоры» 12+
12:30 К 80-летию Победы. Фестиваль детской художественной гимнастики «Алина»
14:50 Вести. Местное время
15:20 «Песни Победы на Мамаевом кургане». Ильдар Абдразаков и Юрий Башмет
17:50 «Песни от всей души» 12+
20:00 Вести недели
22:30 «Москва. Кремль. Путин»
23:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
01:35 Д/ф «Маршал Рокоссовский. Война без цензуры» 12+

НТВ

04:35 X/ф «Топор. 1945. Июль» 16+
06:40 «Центральное телевидение» 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 «У нас выигрывают!» 12+
10:20 «Основано на реальных событиях» 16+
12:00 «Дачный ответ» 0+
13:00 «Квартирный вопрос» 0+
14:00 «Своя игра» 0+
16:20 «Следствие вели...» 16+
19:00 Итоги недели
20:20 «Гладиаторы» 12+
21:50 «Звёзды сошлись» 16+
23:25 X/ф «Живые» 16+
00:40 X/ф «Судьба диверсанта» 16+
03:55 Д/с «Вторая мировая. Великая Отечественная» 16+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00 X/ф «Обратной дороги нет» 12+
08:45 «Трудовая книжка» 16+
09:15 Т/с «Война на западном направлении» 16+
17:00 Т/с «Переводчик» 16+
20:45 Т/с «Боевая единица» 12+
00:30 Т/с «Блиндаж» 16+
04:15 «СВОи герой» 16+
04:30 «Новости. Казанская» 16+
04

ПРОДАЁМ

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-4

ЕВРОВАГОНКУ (разные длины) от 350 руб. и выше за 1 кв. м.
Тел.: 8919 591 56 52, Сергей

ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, СРЕЗКУ.
Тел.: 8 952 341 63 22

ДРОВА сухие (берёза, колотые), **ГОРБЫЛЬ** (пиленый, не пиленый сухой).
Тел.: 8 952 670 80 14

ДРОВА колотые и неколотые, **СРЕЗКУ** на дрова, **ПЕРЕГНОЙ**.
Тел.: 8 996 321 91 08

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ,
СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45 20-12

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ,
НАВОЗ, ЧЕРНОЗЁМ, ОПИЛ, ГЛИНУ, КЕРАМИЗИТ. Тел.: 8 919 922 20 10

ПЕРЕГНОЙ.
Тел.: 8 908 878 70 45

ПЕРЕГНОЙ, СРЕЗКУ.
Тел.: 8 999 548 80 44

СЕНО, ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ.
Тел.: 8 902 812 71 03 30-25

ТЕПЛИЦЫ «Урожай»
8 922 263 88 14
8 (34535) 5-09-50
Доставка.
Установка

РАБОТА

Есть работа! В кафе с.Бархатово требуются: БАРМЕН-АДМИНИСТРАТОР И КУХОННЫЙ ПОМОЩНИК.
Сутки через двое, з/плата от 35000 руб.
Тел.: 8 912 389 10 90

ПОКУПАЕМ

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.
Тел.: 8 952 678 33 00 20-6

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ:  117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Цена 11 руб. 37 коп.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 2236

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

ПРИГЛАШАЕМ

ВНИМАНИЕ! ПРОДАЖА КУРОЧЕК!

11 мая (воскресенье)

КУРЫ-НЕСУШКИ, МОЛОДКИ, ДОМИНАНТЫ, БРОЙЛЕРЫ, ГУСИ, УТКИ, ИНДОУТКИ

*с.Соловьёво - 11:30-12:00, у м-на «Ёлочка».

*с.Минино - 12:30-13:00, у м-на «Радуга».

*с.Рафайлово - 14:00-14:30, у м-на «777».

*с.Шорохово - 15:00-15:30, у сбербанка.

*д.Кукушки - 16:00-16:30, у м-на «Сибирячка».

*п.Коммунар - 17:00-17:30, на площади.

За наличный расчёт.

Тел: 8 912 042 65 38

По вопросам рекламы
в газете «Заря»
напишите нам на нашем
сайте



УСЛУГИ

ВСПАШУ ОГОРОД (плуг, фреза).

Тел.: 8 919 955 25 26

АССЕНИЗАТОР, 4, 5, 10 м³. Индивидуальные цены от объёма.

Тел.: 8 952 678 99 11

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ.
Чистка колодцев и скважин.

Тел.: 8 992 307 08 27 15-2

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ любой сложности. Тел.: 8 980 044 80 17 10-9

Разводка СЕПТИКОВ под ключ, СКВАЖИН и ВОДОПРОВОДОВ.

Тел.: 8 950 494 82 49

Оказание услуг по ремонту: КРОВЛЯ, ОБШИВКА ОСБ, ДЕМОНТАЖ и РЕМОНТ ПОЛОВ, и мн. др.

Тел.: 8 982 932 66 55, Денис 10-9

8 мая на рынке «Кооператор» с.Исетское с 9:00 часов состоится

ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ

плодовых деревьев и декоративных кустарников: яблони, груша, слива, абрикос, смородина, крыжовник, малина, гортензии, розы, вишня, виноград, клубника, жасмин, калина бульданеж и многое др. **Новинки сезона:** слива «Белоснежка» (сладкая, обильноурожайная); яблоня «Серебряное копытце» (очень сладкая, зимостойкая); смородина «Багира» (крупная, сухого отрява); малина «Краса России», «Геракл», «Полка». Все саженцы двухлетнего возраста, перезимовавшие зиму. Закрытая корневая система. **Подробная консультация по обработке сада от болезней и вредителей.**

Торгует А.М.Прокопьев

14 мая 9:00 - 9:30

у маг. «МАГНИТ»

на ул. Механизаторов

РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК

8-12 мес.-300-400-450-500 руб.

(красные и белые)

4-4,5 мес. - 600-650 руб.

Доминант - 700 руб.

Запись по 8-913-142-88-80,

телефонам 8-953-399-58-91.



10 мая (каждую субботу)

ПРОДАЖА

- кур-несушек (8 и 12 мес.) -

от 250 до 450 руб;

- кур-молодок (4 и 6 мес.) -

от 550 до 650 руб;

- доминантов - 700 руб.;

- комбикормов

с 10:00 до 11:00 ч. у м-на «Доброцен».

Принимаем заявки. Доставка.

Тел.: 8 982 63 68 264.

Пенсионерам скидка 10 %

Телефоны отдела продаж в газете «Заря»:
8 (34537) 2-19-09, 8 991 896 14 10

Для всех, кто оказался
в сложной жизненной ситуации

ТЕЛЕФОН
ДОВЕРИЯ

8 (34537) 26003

Профилактика суицида
среди населения
www.gbzuz-spb.ru

ИСЕТСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до морга,
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

ЗАРЯ

Жители села Исетское могут
оформить подписку на газету «Заря»

в редакции по адресу: с.Исетское,

ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:

- на 1 месяц - 55 руб.,

- на 3 месяца - 165 руб.,

- на 6 месяцев - 330 руб.

Просим учиться, что в данном случае
за газетой вам нужно будет
приходить в редакцию.

Также оформить подписку
можно на сайте "Почты России"

Стоимость подписки устанавливается
с учётом доставки на дом.

Цена подписки на месяц -

132,65 руб.



Все подробности по телефонам:

2-19-09, 2-14-11

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1182
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель